Энергеты первыми получили путевку в Казань

Андрей БОБРОВИЦКИЙ

Именно в Иванове, одном из самых студенческих городов страны, стартовал второй этап Всероссийской летней универсиады. Теннисисты нашего энергоуниверситета успешно справились с задачей выхода в финальную часть соревнований.

После многолетнего перерыва в России возрождается традиция проведения национальных студенческих стартов. В сентябре в Казани пройдет Первая летняя универсиада.

Сейчас наступила пора отбора финалистов на уровне федеральных округов. Студенты соревнуются по восьми видам спорта. Ивановцы не выступят в бадминтоне и плавании. Зато по четырем из шести оставшихся видов отбор на уровне ЦФО пройдет именно на территории нашей области.

Всем известно, что самый спортивный вуз у нас - знергоуниверситет. Неудивительно, что в большинстве видов спорта за путёвку в Казань будут бороться именно представители ИГЭУ. Вместе с тем в самбо честь области защищают студенты Шуйского педуниверситета, а в мужском волейболе - учащиеся университета технологии и сервиса (бывшая ИГТА).

Первыми старт на уровне ЦФО взяли мастера настольного тенниса. В Иванове одну путевку в финал по круговой системе разыгрывали шесть команд. Студенты нашего энергоуниверситета одержали пять уверенных побед. Самой сложной получилась игра с командой Ярославского госуниверситета - 6:3. Ярославцы и стали вторыми. А мастера спорта Михаил Майоров и Ирина Ермакова, а также ее сестра Наталья, Юлия Михалёва, Виктор Катков и Алексей Хованов завоевали право выступить в финале Всероссийской универсиады.

Вчера в Шуе в борьбу вступили самбисты (турнир проводится только среди мужчин), а сегодня на ивановском стадионе «Локомотив» на поле выйдут мастера мини-футбола.